

Obrazec: Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnatelja

Občina: Nova Gorica

Zavod: OŠ Solkan

Ravnatelj oz. ravnateljki: Marijan Kogoj

Ocenjevalno obdobje od: 01.01.2021 do: 31.12.2021 Št. dni: 366

Na podlagi 19. člena Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja šolstva (v nadaljevanju: pravilnik) svet zavoda uvodoma za ocenjevalno obdobje ugotavlja, da:

JE zavod posloval z izgubo?	NE
JE direktor / ravnatelj zagotovil v predpisanih rokih realizacijo sklepov in ukrepov oziroma odpravil pomanjkljivosti, ki jih je ugotovil inšpektorat RS za šolstvo in šport ali Računsko sodišče RS?	DA
JE zavod dobil negativno mnenje Računskega sodišča RS?	NE

Izpolnitev letnega programa dela ter zagotavljanje dodatnih materialnih sredstev za delo zavoda

1. Realizacija obsega programa - do 25 %	25,00 %
2. Kakovost izvedbe programa - do 35 %	35,00 %
3. Razvojna naravnost zavoda - do 35 %	35,00 %
4. Zagotavljanje materialnih pogojev - do 5 %	5,00 %

VSOTA VSEH DOSEZENIH ODSOTKOV: 100,00

UGOTOVITVENI SKLEP:

Svet zavoda je na seji dne 28. 2. 2022 ugotovil (ustrezno obkrožite)

- Ravnatelj na podlagi 19. člena pravilnika ni upravičen do dela plače za delovno uspešnost
- Negativni poslovni izid v letu 2021 oziroma manjša realizacija obsega programa je posledica epidemije COVID-19.
- Ravnatelj je dosegel 100,00 % vrednosti meni za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost.

Datum: 7. aprila 2022



Predsednik sveta zavoda.

*Negativni poslovni rezultat oziroma izguba, nastala iz razloga epidemije COVID-19, se ne upošteva kot izločitveni kriterij oziroma razlog za neupravičenost do dela plače za redno delovno uspešnost ravnatelja in se zato ne vnese v obrazec.

Osnovna šola Solkan
Svet zavoda Osnovne šole Solkan
Šolska ulica 25
5250 Solkan

Štev.: 100-10/2022-2

Datum: 7. 4. 2022

Mestna občina Nova Gorica
Oddelek za družbene dejavnosti
Trg Edvarda Kardelja 1
5000 Nova Gorica

**ZADEVA: Utemeljitev izplačila dela plače za delovno uspešnost ravnatelja OŠ Solkan
g. Marijana Kogoja za koledarsko leto 2021**

Na seji Sveta zavoda OŠ Solkan dne 28. 2. 2022 je bil sprejet sklep, da Svet zavoda OŠ Solkan za delovno uspešnost ravnatelja g. Marijana Kogoja za izplačilo nameni 5% letne mase osnovne mase.

Utemeljitev:

Kot izhaja iz poslovnega poročila za leto 2021 g. ravnatelja Marijana Kogoja, je bila realizacija obsega pouka in drugih oblik organiziranega dela oz. organizacija in obseg vzgojno-izobraževalne dejavnosti 98,9 % (od tega obvezni program 99,59%, izbirni predmeti 95,46 % in dnevi dejavnosti 93,33 %).

Na kakovost izvedbe programa vplivajo učni uspeh (končni uspeh 99,49 %) in doseženi rezultati na NPZ-jih v 6. in 9. razredu, ki so v državnem povprečju oz. na delu odstopajo navzgor. Ravnatelj je zgledno sodeloval tako s starši in učenci kot učitelji, s slednjimi na pedagoških konferencah, sestankih pedagoške komisije in drugih oblikah formalnih in neformalnih srečanj, čeprav je pouk del leta potekal na daljavo. Izpeljana je bila tudi anketa med vsemi uporabniki (starši, učenci in učitelji), predvsem za obdobje pouka na daljavo.

Ravnatelj Marijan Kogoj je zagotavljal razvojno neravnanoost zavoda z aktivnim sodelovanjem šole in vrtca v projektih MIZŠ in ZRSS, kot so Pogum, pri čemer je OŠ Solkan ena od 30 implementacijskih šol, mednarodni projekt ATS STEM ter projekt SKUM. Šola in vrtec sta sodelovala tudi v drugih projektih oz. z drugimi organizacijami, društvi, klubi na lokalnem in državnem nivoju.

Ravnatelj je spremljal razvoj zaposlenih s hospitacijami vzgojno-izobraževalnega dela v šoli in v vrtcu, prav tako je omogočal nadaljnja izobraževanja in usposabljanja zaposlenih, tudi v večjem obsegu, kot je določeno s kolektivno pogodbo. Ravnatelj je vseskozi podpiral samoizobraževanja zaposlenih in izobraževanja na daljavo.

Kot je razvidno iz poslovnega poročila, si je ravnatelj Marijan Kogoj kljub epidemiološkim razmeram prizadeval zagotoviti in izboljšati obstoječe materialne pogoje.

Zapisala:

Sanja Leben Jazbec

predsednica Sveta zavoda OŠ Solkan



A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Sanja Leben Jazbec', written over a light blue horizontal line.